
 

 

 
    
                                        Év végi beszámoló 

2023-2024. 
  
 
A 2023/24-es tanévben folytattuk ökoiskolánk környezeti nevelő munkáját.  Az évek óta jól 
működő szemléletformáló programjainkat új tevékenységekkel színesítettük. Sokoldalúan 
végeztük tanulóink környezettudatos viselkedésre való érzékenyítését. Az egészséges és tiszta 
környezet megóvása és a fenntartható fejlődést támogató munkánkat a Zöld Követ Egyesület is 
elismerte, oklevéllel jutalmazta (l. melléklet). 
                                                             
A tanév során több akcióhoz, kampányhoz is sikeresen csatlakozunk: 

∗ Az újrahasznosításhoz, újrahasználathoz kapcsolódott a Sulizsák Program, idén 
először Ruhabörzével egybekötve, rekord 2447 kilogrammnyi ruhamennyiség 
gyűjtésével. Sikeres volt a chips-es csomagolást gyűjtő REZSÓ projekt és a használt 
mobilok újrahasznosítását célzó Passzold vissza, Tesó! akciónk is - mindhárom 
Gyurisné Horváth Ildikó szervezésében. Egész évben tartott a szelektív hulladékgyűjtés: 
elem- (PontVelem) és az olajbegyűjtés (CseppetSem!). 

∗ Adományokat gyűjtöttünk a Mosolytáska (újdonság volt) és Mosolymanó akciókban 
rászoruló gyerekeknek. Előbbiben 26, utóbbiban 50 gyermeknek szereztünk örömet. Év 
közben csatlakoztunk az újrainduló „Gyűjtsd a kupakot” kezdeményezéshez a Pici 
reménysugár Alapítvány javára. Az állatok világnapja alkalmából Karámos Edina 
állatmenhelyét támogattuk Gyurisné Horváth Ildikóés Simon Márta szervezésében 

∗ A környezetvédelmet szem előtt tartva Dergán Flóra az 1. a osztállyal részt vett a „Te 
szedd!” mozgalomban, valamint az alsó tagozat Forintos Krisztina vezetésével 
csatlakozott az országos „Mozdulj a vízért!” flashmobhoz. A „Világ legnagyobb 
tanórájá”-ban a 7.b és 3.b osztály szerepelt. „Fenntarthatósági hét”-hez is 
csatlakoztunk. Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet Messy szemétgyűjtő 
edukációs kampányában közreműködött az 1.b Forintos Krisztina szervezésében. 

∗ Az egészségneveléshez kapcsolódóan iskolánk tanulói és a szülők közel 120 millió 
lépést tettek (több, mint 83 ezer km-t) "Millió lépés az iskoládért" kampányban. Az 1.b 
osztály Forintos Krisztina szervezésében a Hejhó, síelni jó! Nyílt Sítanpályák Program-
on vett részt. 

 
Megemlékeztünk a zöld jeles napokról: 

∗ Az autómentes naphoz kapcsolódóan az alsósok kerékpáros és rolleres versenyen 
vehettek részt Kékesiné Klausz Mercedes szervezésében. 
∗ A beporzók napja alkalmából Forintos Krisztina rovarhotelt készített a gyerekekkel az 
Országos Erdészeti Egyesület jóvoltából. 
∗ A víz világnapján az alsó tagozatosok barátságos futball mérkőzésekkel hívták fel a 
figyelmet a víz megóvásának fontosságára a Focizz a víz megőrzéséért! felhíváshoz 



 

 

kapcsolódva, az 1-2. évfolyam témanapot tartott. Szervezők: Matskássy-Pulai Enikő, 
Forintos Krisztina. 
∗ A Föld napján virágot ültettek a gyerekek az „Iskola a határon” projektfeladatként. 
∗ A madarak és fák napján Kerekesné Zsombor Annamária rajzkiállítást szervezett. 
∗ A környezetvédelmi világnapon az 1.b osztály környezetvédelmi kvízjátékon nyert, 
nyereményét a következő tanévben válthatja be a Zöld Követ Egyesület jóvoltából. 
 

A tanévben számos programon vettek részt iskolai- és osztályszinten diákjaink, amelyek 
erősítették az ökotudatosságukat, természetszeretetüket, illetve az egészséges életmódra 
nevelésben játszottak szerepet: 

a. Ökotudatosság: 
∗ Mihály-napi vásárt szervezett Fehérné Dér Judit és Kovács Erzsébet a játékok 

újrahasználatára 1-5. évfolyamon. 
∗ Az adventi és húsvéti kézműves napokon az alsósok környezetbarát anyagokból 

készíthettek ajándékokat az újrafelhasználás jegyében Dergán Flóra és Kékesiné Klausz 
Mercedes szervezésében. 

∗ Fenyves Gábor és a Diákönkormányzat felhívására 8561 kg vadgesztenyét gyűjtöttünk 
gyógyászati célokra. 

 
b. Természetszeretet: 

∗ Aszfaltrajzverseny idén az „Én kis kertet kerteltem” tematikában zajlott, szervezője 
Kerekesné Zsombor Annamária. 

∗ „A tök jó hét”-en minden osztály foglalkozott a témával, lezárásként tökkiállítást 
szerveztünk. 

∗ Madárkarácsonyfát díszítettünk közösen a tollas barátaink nagy örömére. 
∗ A Mézes Céh bemutatóján ismerkedhettek az osztályok a méhek, a méhészek életével 

két alkalommal. Szervező: Gyurisné Horváth Ildikó 
∗ Geoda Interaktív Ásvány- és Őslénykiállítás bemutatóján érdekes előadásokat 

hallgattak az osztályok életkori sajátosságaiknak megfelelően. Szervező: Gyurisné 
Horváth Ildikó 

∗ A legokiállítás „Én kis kertet kerteltem” tématikával, szervezők: Kékesiné Klausz 
Mercedes, Kaszáné Máté Katalin, Paulikné Blaha Judit. 

∗ Az Országos Erdészeti Egyesület erdőpedagógusa tartott előadást a 4.b, 5.a és 7.b 
osztályokban. Szervező: Gyurisné Horváth Ildikó 

∗ A Magyar Természettudományi Múzeum Beporzók családi napján vett részt az 1.b 
osztály Forintos Krisztina szervezésében. (Ő maga előadást és foglalkozást is tartott.) 

∗ A Duna Ipoly Nemzeti Park a Tudatos Földlakó mobil terepi programjával látogatott el 
a 3.b osztályba. A gyerekek bővítették ismereteiket a humuszképződéssel, 
komposztálással kapcsolatban. Emellett megismerkedtek a környezettudatos vásárlás és 
a szelektív hulladékgyűjtés alapjaival. Szervező: Matskássy-Pulai Enikő. 

∗ Vadászati előadást tartott az 1. b osztálynak Katona Gergő (szülő), Forintos Krisztina 
szervezésében. 



 

 

∗ Madárgyűrűzésen vett részt az 1.b, 2.b, 4.b osztály a közeli Gőtés-tónál Barcánfalvi 
Péter (szülő) vezetésével. Szervezők: Kerekesné Zsombor Annamária, Fekete Réka, 
Humayer Ildikó  

∗ Erdély természeti szépségével ismerkedtek a Határtalanul program résztvevői. 
Szervező: Lukács Csaba  

 
c. Egészséges életmód: 

∗ MESE-Hős programban vett részt az 1-3. évfolyam a stroke jeleinek felismerését 
célzóan. Szervező: Forintos Krisztina 

∗ A SOTE orvostanhallgatói tartottak elsősegélynyújtó előadást és gyakorlatot a 
nyolcadikosoknak. Szervező: Willigné Gellai Katalin. 

∗ A családi sportnapon együtt sportolhatott az iskola apraja-nagyja. Szervezők: Kaszáné 
Máté Katalin és Dér Mária 

∗ Az 1.a osztály kerékpáros túrán volt az Omszki-tónál. Szervező: Nagyné Varga Evelyn. 
 

 
A Zöld Követ Egyesület „A saját zöld utamat járom” projektjében a 7.b osztály Gyurisné 
Horváth Ildikó vezetésével dolgozott, aki a projekt mellett összekötője is volt Zöld Követ 
Partneriskola programnak és tagja az iskola tavaly megalakult Zöld Követi Tanácsának. 

A hároméves időtartamra tervezett „Iskola a határon” projekt idén elindult Kedves Zsófia 
tájépítész (szülő) szakmai vezetésével. A témaheteknek köszönhető – többek között -, hogy az 
osztályok által ősszel elültetett tulipánhagymák tavaszra virágdíszben pompáztak. Továbbá a 
6.a, 7.b, 8.a közreműködésével 350 évelő és 70 cserje díszíti az újonnan kialakított bejárat 
környékét. 

Iskolánk diákjai eredményesen vesznek részt a természettel kapcsolatos versenyeken is. A 
XXXII. Teleki Pál Kárpát-medencei Földrajz-Földtan Verseny III. kerületi fordulóján Lengyel 
Panka (8.a) 1. helyezést, Csernák Tamás (8.a) 7. helyezést ért el. Szívből gratulálunk nekik és 
felkészítő tanáruknak, Tuskáné Patkó Juditnak. 

Képzések, konferenciák: 
- Ujházyné Kertész Timea és Forintos Krisztina egynapos (6 órás) terepi képzésen járt 
Magosfán. 
- Gyurisné Horváth Ildikó, Matskássy-Pulai Enikő és Forintos Krisztina a Fenntarthatóság – 
álom és valóság c. konferencián voltak.  
 
Az éves munkatervben megjelölt feladatainkat teljesítettük.  
 
Köszönjük a kollégák aktív munkáját, az iskolavezetés és a technikai dolgozók támogatását.   
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
MELLÉKLET 
Az ökoiskolai beszámoló mellékleteként csatoljuk a Zöld Követ Program elismerő oklevelét. 
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